



## Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 59/2022

**RETIFICATIVO I:** Alteração do nome do curso ofertado.

**ONDE SE LÊ:**

- Português e Redação Oficial.

**LEIA-SE:**

- Português e Redação **Empresarial**.